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2018-KPSS/AB-PS MUHASEBE

1. Bu testte 40 soru vardır.

2. Cevaplarınızı, cevap kâğıdının Muhasebe Testi için ayrılan kısmına işaretleyiniz.

1.

2.

3.

4.

Diğer sayfaya geçiniz.1
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5. 6.

Diğer sayfaya geçiniz.2

ÖSYM



2018-KPSS/AB-PS

Bir işletmenin 20.000 TL tutarındaki ticari alacağı
borçlusu tarafından vadesinde ödenmemiş ve bu alacak
için dava açılmıştır. Bu işletmenin söz konusu alacak
için borçlusundan teminat olarak aldığı 5.000 TL
tutarında bir senet bulunmaktadır.

İşletme, dönem sonunda bu alacak için karşılık
ayırmaya karar verdiğine göre, yapması gereken
kayıt aşağıdakilerden hangisidir?

   /   
ŞÜPHELİ TİCARİ 

 ALACAKLAR  10.000 

ŞÜPHELİ TİCARİ 
  ALACAKLAR KARŞILIĞI  10.000 
    /  

   /   
KARŞILIK GİDERLERİ 15.000 

ŞÜPHELİ TİCARİ 
  ALACAKLAR KARŞILIĞI  15.000 
    /  

   /   
ŞÜPHELİ TİCARİ 

 ALACAKLAR  10.000 

  ALICILAR  10.000  
    /  

   /   
KARŞILIK GİDERLERİ 20.000 

ŞÜPHELİ TİCARİ 
  ALACAKLAR KARŞILIĞI  20.000 
    / 

   /   
KARŞILIK GİDERLERİ 5.000 

  ALICILAR   5.000 
   /  

7.

A)

B)

C)

D)

E)

8.

9.

Diğer sayfaya geçiniz.3
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10.

11.

12.

13.

14.

Diğer sayfaya geçiniz.4
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15.

16.

17.

Diğer sayfaya geçiniz.5

ÖSYM



2018-KPSS/AB-PS

18. 19.

20.

Diğer sayfaya geçiniz.6
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21. 22.

Diğer sayfaya geçiniz.7
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23.

24.

Bir işletmenin maddi duran varlıklarıyla ilgili bilgiler
aşağıdaki gibidir:

Maddi Duran Varlık Ekonomik Ömür
(Yıl) 

Maliyet 
(TL)

Tesis, Makine ve Cihazlar 5 60.000
Demirbaşlar 3 40.000

Buna göre söz konusu işletmede amortismanlar,
azalan bakiyeler yöntemiyle ve Vergi Usul Kanunu
hükümleri dikkate alınarak hesaplanıyorsa 2. yıl
amortisman tutarı kaç TL’dir?

23.200 56.666

24.400 58.400

79.866

25.

26.

A) B)

C) D)

E)

Diğer sayfaya geçiniz.8
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 Aşağıdakilerden hangisi bir işletmenin kısa vadeli
borç ödeme yeteneğinin belirlenmesinde kullanılır?

Öz kaynak oranı Yabancı kaynak oranı

Cari oran Stok devir hızı

Brüt satış kârı oranı

27.

28.

29.

A) B)

C) D)

E)

30.

31.

32.

Diğer sayfaya geçiniz.9
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33.

34.

35.

36.

37.

Diğer sayfaya geçiniz.10
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A Üretim İşletmesinin bir dönemdeki hammadde
hareketleri aşağıdaki gibidir:

Alış 50 TL/kg 1.000 kg
Alış 60 TL/kg 1.000 kg
Üretime sevk 1.500 kg
Alış 80 TL/kg 500 kg
Üretime sevk 600 kg

Aralıklı envanter yöntemini uygulayan İşletmenin, bu
dönemde üretime sevk ettiği hammaddenin maliyeti
ağırlıklı ortalama maliyet yöntemine göre kaç TL’dir?

122.000 123.000

124.000 126.000

128.000

38.

A) B)

C) D)

E)

39.

40.

MUHASEBE TESTİ BİTTİ.

CEVAPLARINIZI KONTROL EDİNİZ.
11
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